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5602 sayılı “Şans Oyunları Hasılatından Alınan Vergi, Fon ve Payların 
Düzenlenmesi Hakkında Kanun”un 6. maddesi uyarınca her türlü şans 
oyunları faaliyetinden elde edilen hasılat, şans oyunları vergisine tabidir. Bu 
verginin matrahı, şans oyunlarından elde edilen hasılat tutarıdır. 
 
Söz konusu maddede verginin oranı; spor müsabakalarına dayalı müşterek 
bahislerde %5, at yarışlarında %7 ve diğer şans oyunlarında %10 olarak yer 
almaktaydı.  
 
7347 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı (RG: 07.07.2023) ile şans oyunları 
vergisi oranları; spor müsabakalarına dayalı müşterek bahislerde %10, at 
yarışlarında %14 ve diğer şans oyunlarında %20 olarak belirlenmişti. 
 
Bu kez 28 Aralık 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 8003 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile şans oyunları vergisi oranları yeniden kanuni 
oranlara getirilmiştir. 
 
Buna göre 1 Ocak 2024 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, şans 
oyunları vergisi oranları; spor müsabakalarına dayalı müşterek 
bahislerde %5, at yarışlarında %7 ve diğer şans oyunlarında %10 olarak 
uygulanacaktır.  
 
Karar, 1 Ocak 2024 tarihinde yürürlüğe girecektir.  
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erkan Baykuş 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 51 79 numaralı telefondan 
M. Fatih Köprü (fatih.kopru@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: Şans oyunları vergisi oranları yeniden belirlendi. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 28 Aralık 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 8003 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile şans oyunları vergisi oranları; spor müsabakalarına 
dayalı müşterek bahislerde %5, at yarışlarında %7 ve diğer şans oyunlarında %10 
olarak yeniden belirlenmiştir. 
 
Karar, 1 Ocak 2024 tarihinde yürürlüğe girecektir. 
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